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1) Considera la gràfica de la funció ( ).f x  

a) Calculeu: 
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b) Indica el seu domini, el seu recorregut, en quins  punts ( )f x  no és contínua  

indicant el tipus de discontinuïtat de cada cas i les asímptotes  que presenta. 
(1,4+0,25+0,25+0,6+0,5 = 3 punts) 

 

2) Donada la funció  
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a) Trobeu els valors dels paràmetres "a" i "b" per tal que la funció sigui contínua 
a tot R 

b) Representeu gràficament  la funció anterior pels valors a=1 i b=4 
 (1,5 punts) 

 
3) Calculeu els límits següents: 
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(1+0,5*4=3  punts) 

4) Donada la funció ( )
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a) Trobeu el domini, estudieu la continuïtat d'aquesta funció i indiqueu de quin 
tipus són les discontinuïtats que presenta. 

b) Trobeu les asímptotes de la funció i indiqueu quin és l'aspecte de la gràfica al 
seu voltant.         

(0,75+1,75=2,5  punts) 
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1) Considera la gràfica de la funció ( ).f x  

a) Calculeu: 
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b) Indica el seu domini, el seu recorregut, en quins  punts ( )f x  no és contínua  

indicant el tipus de discontinuïtat de cada cas i les asímptotes  que presenta. 
(1,4+0,25+0,25+0,6+0,5 = 3 punts) 

 

Domini (f) = { }2R −  

Imatge (f)= Recorregut (f) = ( , 1) (0,4)−∞ − U  

Discontinuïtats en: 
• x=0 de salt 
• x=1 evitable 
• x=2 asimptòtica 

 
Si voleu saber quina és l'expressió analítica de la funció obriu el fitxer GeoGebra 
corresponent i mireu la fórmula introduïda al CAS: 

f(x):= Si[x < 0, 2 - 2^x, x ≤ 0, 3, x < 1, -x² + 4, x ≤ 1, 1, x < 2, -x² + 4, (-x) / (x - 2)]  

Asímptotes horitzontal dues.  
Per x → −∞  la recta y=2 
Per x → +∞  la recta y= –1 
 

Asímptota vertical la recta x= 2 però només es asímptota quan 2x +→ ja que 
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2) Donada la funció  
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x x b si x
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a) Trobeu els valors dels paràmetres "a" i "b" per tal que la funció sigui contínua a tot 
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b) Representeu gràficament  la funció anterior pels valors trobats de a=1 i b=4 
 (1,5 punts) 

Una semirecta i dos trossos de paràboles (una amb branques cap a baix i altra amb 
branques cap a dalt) 
 

 
 
Si mireu el fitxer GeoGebra adjunt observareu la funció i podreu modificar els 
paràmetres. 
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3) Calculeu els límits següents: 
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(1+0,5*4=3  punts) 
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4) Donada la funció ( )
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a) Trobeu el domini, estudieu la continuïtat d'aquesta funció i indiqueu de quin tipus són 
les discontinuïtats que presenta. 

b) Trobeu les asímptotes de la funció i indiqueu quin és l'aspecte de la gràfica al seu 
voltant.         

(0,75+1,75=2,5  punts) 

 



Generalitat de Catalunya 
Departament d’Educació Departament de Matemàtiques 
Institut Jaume Balmes 1MS – Funcions II 
 
Nom: Grup: 
 

 


